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宇治市子ども・子育て支援に関するニーズ調査結果報告書 追加資料 

 9 月 11 日の会議において委員からいただいたご意見を踏まえて、クロス集計を追加作成しま

した。結果は以下のとおりです。 

【母親の就労状況】 

「子どものことで日頃悩んでいること、不安に感じること」について、「母親の就労状況」別にクロ

ス集計を行いました。 

 

 

 

【定期的な教育・保育の利用の有無】 

「子どものことで日頃悩んでいること、不安に感じること」について、「定期的な教育・保育の利用

の有無」別にクロス集計を行いました。 

 

 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 無回答・
対
象
回
答
標
本
数

（
件

）

病
気
や
発
育
・
発
達

子
ど
も
の
障
害

食
事
や
栄
養

育
児
の
方
法

子
ど
も
の
し
つ
け

子
ど
も
と
の
時
間
が
と
れ
な
い

子
ど
も
と
の
接
し
方

子
ど
も
の
遊
び

子
ど
も
の
教
育
や
将
来
の
教
育
費

子
育
て
で
出
費
が
か
さ
む

友
達
づ
き
あ
い

（
い
じ
め
等
を
含

む

）

登
校
を
渋
る

子
ど
も
の
生
活
リ
ズ
ム
が
乱
れ
て

い
る

特
に
な
い

そ
の
他

無
回
答
・
無
効

1．
フルタイムで就労しており、産休・育休・
介護休業中ではない 160 24.4 2.5 18.8 11.3 42.5 35.0 14.4 5.0 48.1 10.0 23.1 0.6 6.3 5.6 1.9 0.0

2．
フルタイムで就労しているが、産休・育
休・介護休業中である

79 36.7 3.8 29.1 26.6 43.0 6.3 19.0 7.6 46.8 13.9 10.1 1.3 5.1 5.1 1.3 1.3

3．
パート・アルバイト等で就労しており、産
休・育休・介護休業中ではない 181 18.2 3.3 19.3 9.4 49.2 9.4 12.2 2.8 62.4 30.4 21.5 0.0 2.8 5.0 2.2 0.0

4．
パート・アルバイト等で就労しているが、
産休・育休・介護休業中である 16 18.8 0.0 37.5 12.5 43.8 31.3 18.8 18.8 43.8 25.0 25.0 0.0 12.5 0.0 0.0 0.0

5．
以前は就労していたが、現在は就労し
ていない

249 32.9 2.4 31.3 18.1 44.6 3.6 16.5 8.4 51.8 18.9 14.1 0.0 4.8 6.8 0.8 0.4

6． これまで就労したことがない 26 34.6 11.5 26.9 11.5 30.8 3.8 7.7 0.0 34.6 26.9 38.5 0.0 15.4 0.0 3.8 3.8

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 無回答・
対
象
回
答
標
本
数

（
件

）

病
気
や
発
育
・
発
達

子
ど
も
の
障
害

食
事
や
栄
養

育
児
の
方
法

子
ど
も
の
し
つ
け

子
ど
も
と
の
時
間
が
と
れ
な
い

子
ど
も
と
の
接
し
方

子
ど
も
の
遊
び

子
ど
も
の
教
育
や
将
来
の
教
育
費

子
育
て
で
出
費
が
か
さ
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友
達
づ
き
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い
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い
じ
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を
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む
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登
校
を
渋
る

子
ど
も
の
生
活
リ
ズ
ム
が
乱
れ
て

い
る

特
に
な
い

そ
の
他

無
回
答
・
無
効

1． 利用している 499 23.6 3.0 21.0 12.6 44.9 16.2 14.6 6.2 55.7 21.2 23.2 0.2 4.2 4.6 2.0 0.6

2． 利用していない 225 38.7 3.1 36.0 20.4 42.2 6.2 14.7 6.2 44.9 16.9 9.8 0.4 7.6 6.7 0.4 0.0
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【利用している定期的な教育・保育の事業】 

「子どものことで日頃悩んでいること、不安に感じること」について、「利用している定期的な教育・

保育の事業」別にクロス集計を行いました。 

 
 

 

 

 

  

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 無回答・
対
象
回
答
標
本
数

（
件

）

病
気
や
発
育
・
発
達

子
ど
も
の
障
害

食
事
や
栄
養

育
児
の
方
法

子
ど
も
の
し
つ
け

子
ど
も
と
の
時
間
が
と
れ
な
い
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ど
も
と
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接
し
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も
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ど
も
の
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や
将
来
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教
育
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子
育
て
で
出
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が
か
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友
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（
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を
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が
乱
れ
て

い
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な
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そ
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他

無
回
答
・
無
効

1．
幼稚園（預かり保育の利用はほとんど
なし）

133 24.8 4.5 23.3 12.8 36.1 6.8 14.3 12.0 55.6 22.6 30.1 0.0 3.0 5.3 3.0 0.8

2． 幼稚園（預かり保育を定期的に利用） 38 13.2 0.0 18.4 7.9 52.6 7.9 15.8 0.0 68.4 28.9 13.2 0.0 2.6 2.6 2.6 2.6

3． 保育所 190 21.1 2.6 21.6 13.7 48.9 18.4 14.7 5.3 56.3 21.6 22.1 0.5 4.2 4.7 1.1 0.5

4． 認定こども園（１号） 25 20.0 0.0 16.0 8.0 36.0 52.0 12.0 0.0 64.0 8.0 12.0 0.0 12.0 4.0 4.0 0.0

5． 認定こども園（２号・３号） 101 24.8 4.0 19.8 11.9 42.6 20.8 16.8 4.0 54.5 24.8 15.8 0.0 3.0 5.9 4.0 0.0

6． 小規模保育（定員１５名） 7 0.0 0.0 28.6 14.3 42.9 28.6 28.6 0.0 85.7 28.6 14.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

7． 家庭的保育（定員５名） 5 60.0 0.0 40.0 0.0 80.0 40.0 0.0 20.0 20.0 0.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

8． 事業所内保育所・院内保育所 9 44.4 0.0 44.4 11.1 33.3 22.2 0.0 0.0 33.3 0.0 33.3 0.0 11.1 0.0 0.0 0.0

9． その他の認可外の保育施設 2 50.0 0.0 50.0 50.0 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0

10．ベビーシッターなど居宅訪問型保育 2 50.0 0.0 50.0 0.0 50.0 50.0 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

11．
ファミリー・サポート・センター（地域住民
が子どもを預かる事業）

1 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

12．その他 15 33.3 6.7 20.0 26.7 40.0 0.0 20.0 0.0 33.3 33.3 33.3 0.0 20.0 0.0 0.0 0.0
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【母親の就労状況】 

「保護者のことで日頃悩んでいること、不安に感じること」について、「母親の就労状況」別にクロ

ス集計を行いました。 

 

 

 

【定期的な教育・保育の利用の有無】 

「保護者のことで日頃悩んでいること、不安に感じること」について、「定期的な教育・保育の利用

の有無」別にクロス集計を行いました。 

 

 

 

 

 

 

 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13
対
象
回
答
標
本
数

（
件

）

仕
事
や
自
分
の
や
り
た
い
こ
と
が

で
き
な
い

配
偶
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・
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ー

ト
ナ
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の
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が
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が
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の
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つ
き
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を
叱
り
す
ぎ
て
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う
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す
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、
世
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を
し
な

か

っ
た
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し
て
し
ま
う

地
域
の
子
育
て
支
援
サ
ー

ビ
ス
の
内
容

や
利
用
・
申
し
込
み
方
法
が
よ
く
わ
か

ら
な
い

子
育
て
に
よ
る
身
体
の
疲
れ
が
大

き
い

夫
婦
で
楽
し
む
時
間
が
な
い

家
族
の
中
で
の
子
育
て
方
針
の
違

い 住
居
が
狭
い

特
に
な
い

そ
の
他

無
回
答
・
無
効

1．
フルタイムで就労しており、産休・育休・
介護休業中ではない 160 19.4 13.1 3.1 20.6 31.3 5.6 4.4 23.8 16.3 8.8 5.6 20.6 6.3 0.6

2．
フルタイムで就労しているが、産休・育
休・介護休業中である

79 31.6 7.6 5.1 11.4 22.8 1.3 5.1 26.6 13.9 6.3 15.2 19.0 7.6 1.3

3．
パート・アルバイト等で就労しており、産
休・育休・介護休業中ではない 181 27.1 15.5 1.1 16.0 41.4 7.7 3.9 21.5 9.4 9.4 8.8 18.8 5.0 1.1

4．
パート・アルバイト等で就労しているが、
産休・育休・介護休業中である 16 25.0 31.3 12.5 25.0 50.0 0.0 12.5 37.5 18.8 0.0 12.5 6.3 12.5 0.0

5．
以前は就労していたが、現在は就労し
ていない

249 32.5 14.1 4.0 16.5 34.1 7.2 6.0 26.5 9.2 4.4 9.6 17.7 4.0 1.6

6． これまで就労したことがない 26 26.9 15.4 0.0 15.4 38.5 7.7 3.8 19.2 7.7 7.7 0.0 26.9 3.8 0.0

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13
対
象
回
答
標
本
数

（
件

）

仕
事
や
自
分
の
や
り
た
い
こ
と
が

で
き
な
い

配
偶
者
・
パ
ー

ト
ナ
ー

の
協
力
が

少
な
い

話
し
相
手
や
相
談
相
手

、
協
力
者

が
い
な
い

保
護
者
同
士
の
交
流
・
つ
き
あ
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が
難
し
い

子
ど
も
を
叱
り
す
ぎ
て
い
る
よ
う

な
気
が
す
る

子
育
て
の
ス
ト
レ
ス
が
た
ま

っ
て

、
子

ど
も
に
手
を
あ
げ
た
り

、
世
話
を
し
な

か

っ
た
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て
し
ま
う

地
域
の
子
育
て
支
援
サ
ー

ビ
ス
の
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や
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・
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し
込
み
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が
よ
く
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か
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育
て
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よ
る
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の
疲
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が
大

き
い

夫
婦
で
楽
し
む
時
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が
な
い

家
族
の
中
で
の
子
育
て
方
針
の
違

い 住
居
が
狭
い

特
に
な
い

そ
の
他

無
回
答
・
無
効

1． 利用している 499 26.7 13.8 2.8 17.2 37.7 7.2 5.0 24.0 12.4 8.0 7.8 17.0 5.8 1.2

2． 利用していない 225 31.6 13.3 4.9 16.0 28.4 4.4 6.2 26.2 8.9 4.4 10.2 21.8 4.4 0.9
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【利用している定期的な教育・保育の事業】 

「保護者のことで日頃悩んでいること、不安に感じること」について、「利用している定期的な教育・

保育の事業」別にクロス集計を行いました。 

 

 
 

 

 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13
対
象
回
答
標
本
数

（
件

）

仕
事
や
自
分
の
や
り
た
い
こ
と
が

で
き
な
い

配
偶
者
・
パ
ー

ト
ナ
ー

の
協
力
が

少
な
い

話
し
相
手
や
相
談
相
手

、
協
力
者

が
い
な
い

保
護
者
同
士
の
交
流
・
つ
き
あ
い

が
難
し
い

子
ど
も
を
叱
り
す
ぎ
て
い
る
よ
う

な
気
が
す
る

子
育
て
の
ス
ト
レ
ス
が
た
ま

っ
て

、
子

ど
も
に
手
を
あ
げ
た
り

、
世
話
を
し
な

か

っ
た
り
し
て
し
ま
う

地
域
の
子
育
て
支
援
サ
ー

ビ
ス
の
内
容

や
利
用
・
申
し
込
み
方
法
が
よ
く
わ
か

ら
な
い

子
育
て
に
よ
る
身
体
の
疲
れ
が
大

き
い

夫
婦
で
楽
し
む
時
間
が
な
い

家
族
の
中
で
の
子
育
て
方
針
の
違

い 住
居
が
狭
い

特
に
な
い

そ
の
他

無
回
答
・
無
効

1．
幼稚園（預かり保育の利用はほとんど
なし）

133 32.3 9.8 1.5 13.5 37.6 6.8 5.3 18.8 10.5 5.3 7.5 19.5 3.8 0.8

2． 幼稚園（預かり保育を定期的に利用） 38 21.1 7.9 0.0 21.1 42.1 7.9 10.5 18.4 10.5 5.3 10.5 18.4 10.5 2.6

3． 保育所 190 25.8 14.2 3.2 17.9 40.0 8.9 5.8 26.8 16.3 10.0 7.9 15.8 5.3 1.1

4． 認定こども園（１号） 25 20.0 24.0 4.0 12.0 28.0 0.0 4.0 20.0 12.0 12.0 8.0 20.0 12.0 0.0

5． 認定こども園（２号・３号） 101 23.8 17.8 5.0 15.8 35.6 6.9 2.0 24.8 8.9 8.9 9.9 16.8 6.9 1.0

6． 小規模保育（定員１５名） 7 57.1 0.0 14.3 28.6 42.9 0.0 0.0 57.1 28.6 0.0 0.0 0.0 14.3 0.0

7． 家庭的保育（定員５名） 5 40.0 20.0 0.0 20.0 60.0 0.0 0.0 20.0 20.0 0.0 0.0 0.0 20.0 0.0

8． 事業所内保育所・院内保育所 9 44.4 44.4 0.0 33.3 0.0 0.0 11.1 11.1 0.0 0.0 0.0 22.2 0.0 0.0

9． その他の認可外の保育施設 2 100.0 50.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

10．ベビーシッターなど居宅訪問型保育 2 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 50.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

11．
ファミリー・サポート・センター（地域住民
が子どもを預かる事業）

1 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

12．その他 15 13.3 13.3 0.0 20.0 20.0 13.3 0.0 33.3 0.0 13.3 13.3 20.0 0.0 6.7


